

Тот самый первый день час памяти

22 июня — День памяти и скорби. День, пропитанный болью, надеждой и героизмом. Эта дата знакома каждому, чья Родина — Россия, ведь именно в этот день началась Великая Отечественная война,



унесшая миллионы жизней, забравшая близких людей, оставившая вечный след в наших сердцах и душах. Эта война продолжалась 1418 дней и ночей и унесла 27 миллионов жизней советских людей.



Бориловская сельская библиотека совместно с Бориловским СДК провели час памяти «Тот самый первый день» с показом слайдовой презентации. Напомнили о том, что сегодня мы вспоминаем славных защитников Родины. Каждого, кто отдали жизнь под



Москвой, Сталинградом, Прагой, Берлином... Кто умирал от голода в Ленинграде, кто лил кровь на Мамаевом кургане, кто стоял до последней капли крови в Бресте, кто сражался за Одессу, кто лег на Курской дуге, кто встретил последний час на Одере... Кто замучен в застенках Бухенвальда, кто умер под пытками, кто ушел в лес партизаном и погиб, уничтожая фашистов... Кто, забыв о детстве и юности, посмертно заслужили



звания Героев Советского Союза... Кто шел на последний таран... Кто вытаскивал раненных с поля боя и прикрывал их своим телом... Кто готовил снаряды для фронта... Кто 9 мая 1945 года плакал от счастья, услышав по радио

долгожданную весть о Победе...

Мы гордимся мужеством, героизмом, стойкостью солдат, офицеров, самоотверженностью тружеников тыла — женщин, стариков, детей. Низко склоняем головы перед всеми погибшими



в самой кровопролитной войне XX столетия, беспрецедентной по жестокости и трагизму.



Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка «Хоть давно отгремела война»

В завершении мероприятия возложили корзину с цветами к памятнику и зажгли свечи памяти.